

報道関係各位

取材のご案内



お茶づけプロジェクト「日本の上に何のせる?」

三重県とのお茶づけコラボメニュー発表会

4月19日(日)13:40より イオンモール東員にて開催

株式会社 永谷園(社長:永谷 泰次郎、東京都港区)は、創業の商品「お茶づけ海苔」を代表とするお茶づけ商品において、「自由に楽しく食べよう」というメッセージを込めたお茶づけの食べ方のご提案をするプロジェクト「日本の上に何のせる?」を 2014 年 10 月より行っています。本プロジェクトでは、プロジェクトロゴ入り商品パッケージの販売、「自由に楽しく」というコンセプトのもと日本全国の特産品をお茶づけにトッピングした「ご当地トッピング茶づけ」47 レシピのご紹介、ご当地トッピングメニューをお届けする「お茶づけカー全国キャラバン」などを実施しております。

今回は、三重県とコラボレーションし、三重県特産品をトッピングした新メニューを開発いたしましたので、三重県ならではの、これまでにない三重県ご当地トッピングメニューをご提案いたします。本企画は、三菱商事株式会社中部支社(愛知県名古屋市)が2013年に三重県と「産業振興等に関する包括協定」を締結しており、同協定の一環として三重県・三菱商事(株・(株)、谷園のコラボレーションとして実現いたしました。

つきましては、下記のとおり発表会を開催いたしますので、ご多忙中のところ誠に恐縮ですがご出席いただきたくご 案内申し上げます。

- 記 -

■日時 : 2015 年 4 月 19 日(日) 13:40 ~ 14:00 発表会 ※報道受付:13:10~

14:00 ~試食サンプリング(限定 100 食)16:00 ~試食サンプリング(限定 100 食)

■場所: イオンモール東員 コスモスコート

三重県員弁郡東員町大字長深字築田 510-1/TEL:0594-86-1200

※4月17日(金)~19日(日)まで、同店にて「三重県フェア」を開催中

■内容 : ○三重県とのお茶づけコラボメニュー発表

三重県知事 / 株式会社永谷園 執行役員広報部長 久我 光枝

〇コラボメニュー発表会後、

三重県コラボメニュー 試食サンプリング実施

※限定 100 食ずつ 2 回実施(14:00 ~ /16:00 ~)

お問い合わせ先

報道各位からのお問い合わせ先 (㈱永谷園 広報室 久我・萩尾 Tel. 03-3432-2519